

更犀利的“弯道王中王”

2012款睿翼车主点评

一汽马自达的“中高级车运动双雄”——2012款睿翼和睿翼轿跑车自5月13日上市销售以来,受到广大车迷的强烈推崇,成为中高级车市场上最受关注的车型,上市一个月以来销量节节攀高。

究竟2012款睿翼和睿翼轿跑车给车迷们带来了什么样的惊喜?它们主打纯正运动血统,独特跑车风范、动态美学造型、精准流畅操控、凌厉澎湃动力五大核心产品力,完美诠释“进化的ZOOM-ZOOM”运动、时尚之精髓;并且在安全方面再度升级,全系标配ESS紧急制动信号功能,减少急刹车时

的追尾风险。素有“弯道王中王”美誉的马自达睿翼车族,此番升级后迅速赢得更多消费者青睐。

车主:刘先生
购买型号:2012款睿翼2.5L尊贵版

睿翼是那种可以让你“一见钟情”的车,但绝对不是只有一个运动外表的“样子货”。现在那种看起来运动,开起来平庸的车太多了,之前试过好几款车,都不满意。直到试驾了2012款睿翼,它的运动底盘果真名不虚传,而2.5L发动机提供了充足的动力,从它身上找到了那种梦寐以求的“人车合一”。

开什么样的车,对我来说是一种自我风格的表达。那种传统的中高级车对我不合适,那会让我这个人看起来很低沉。实际上从骨子里来说,我还是有一点追求速度和驾驶乐趣的少年情怀。所以,有时候我会特意找一些车流少的道路小小飚一下,那种运动随心的感觉,让我把工作生活的压力释放出来。

车主:张先生
购买型号:2012款睿翼轿跑车2.5L至尊版

睿翼轿跑车就相当于中高级车市场的GT版车型,它的设计、它的性能,都是独一无二的,值得

所有热爱运动的发烧友们顶礼膜拜!全面升级之后,2012款睿翼轿跑车更让人难以割舍了,所以我几乎是在它刚上市的那一刻就毅然下订。开了一段时间后我觉得,这确实是我中最中意的座驾。

选择睿翼轿跑这样一款纯正的运动型车,可能是因为我“把最好的东西收为己有”的那种收藏“癖”。古代的侠客,得到一批良驹就会大喜,不单纯是它能带来速度的提升,更重要的是,把最好的东西收为己有的那种快感。我并没有非常多的预算,但还是要去追求在预算范围内我认为最完美的、独

一无二的东西。所以我选择2012款睿翼轿跑车,这就是我的梦想之车。实际上,我想,每个人心底都有个梦想之车的情结。

在这个释放个性的时代,运动潮流从紧凑型车、中级车渐成向中高级车蔓延、席卷之势,中庸、老迈的传统车型统领中高级车市场的时代已经成为过去。而马自达睿翼正是中高级车运动潮流的引领者。此次升级上市的2012款睿翼和睿翼轿跑车完美传承了马自达品牌的运动基因,以焕新的设计和配置继续巩固其中高级车运动阵营的领袖地位。

2012款比亚迪F0全新上市

5月8日,2012款比亚迪F0在年轻一族的期盼中正式上市。售价区间为:3.69--4.69万元,新增keyless无钥匙系统、智能滚码防盗发动机、炫彩发光尾标等多项智能配置,加上近日推出“4年或10万公里”超长质保,增配不加价,产品力大幅提升,微车王者有望再创辉煌。

比亚迪F0自推出以来持续热卖,除了新潮的电子配置外,时尚炫酷的造型亦功不可没,“时尚、精品、高端”的产品定位让其脱颖而出,成就“微车王者”地位。2012款比亚迪F0的出风口进行了重新设计,吹风范围扩大,吹风效果更好,风口造型圆润可爱;车辆轮毂更改为风火轮造型;车身尾

部的比亚迪Logo采用了发光技术,夜晚将会点亮;还有前雾灯、背门玻璃雨刮、行李箱搁物架等配置的增加使得整车显得更炫酷、更个性。

除了配置、外形上的炫酷升级,2012款比亚迪F0在品质、服务上也精益求精。在产品品质全面提升的基础上,2012年比亚迪推出了“4年或10万公里”超长质保政策,标志着品质建设新的里程碑。该项服务覆盖了比亚迪旗下所有燃油车型和新能源车型,内容非常实在,以2012款F0为例,车身99.9%的零部件都可享受到“4年或10万公里”的超长质保,其中不少易损件的质保期是行业主流质保期的两倍。

海马汽车开启百城欢 go 汇

迎接激情夏季来临,一场以“海马汽车百城欢 go 汇”为主题的大型特惠活动正在全国范围如火如荼的进行当中!此次活动的核心内容将是海马工厂跨越经销商环节,直接与客户面对面,消除所有中间环节的一次全国性活动。

海马汽车聊城新广源销售服务店本月接厂家通知,山东区域活动定于6月份在济宁举行,聊城新广源负责聊城地区客户的通知与组织协调工作,并解决客户的交通问题。有意参与此次面对面活动的客户可致电海马汽车新广源4S店进行活动咨询及报名。

作为海马汽车旗下A0级小车丘比特定位“高·品·值”家轿,其发动机荣膺“中

国芯?2011年度十佳发动机大奖”,2500mm的轴距开创了“中国A0级家轿的后排时代”。2012年5月伴随着海马全程赞助的《金太郎的幸福生活》放映上市的丘比特2012款更是体现了海马汽车对中国A0级市场及消费人群最具洞察力的把握。

海马汽车福美来品牌,自2002年上市以来,历经10年积淀,力求打造消费者心目中“新基准中级家轿”。今年上市的新福美来,正是在延续和传承福美来品牌DNA的同时,注入更多活力基因,升级产品理念,重塑中级轿车“新基准”。同时,海马汽车首次推出福美来品牌两厢轿车——新福美来VS。

东风本田4S店思铂睿诚邀试驾

东风本田聊城4S店思铂睿“铂”乐之旅开始了!我们带您一起畅享思铂睿动感时尚魅力!购车还有万元优惠,到店赏车试驾,均有礼品相送!

随着2012年伦敦奥运会百天倒计时正式敲响,借着奥运的春风,中国车市也逐渐注入一股新鲜活力。奥运盛会即将展开,运动风潮大有愈演愈烈之势,素以“运动绅士”著称的东风Honda思铂睿在茫茫车海中尤显突出,大有引领高端运动之势。

早在2009年,东风Honda就看到了市场消费需求变迁的趋势,率先发力推出思铂睿,创领“高端运动型轿车”细分市场新蓝海。思铂睿的目标用

户群体是25-35岁之间新一代都市精英群体,这部分人群具有鲜明的个性追求,因而思铂睿自设计伊始就着力体现动感、活力的风格特质。

无论是表面外观,还是实际性能,思铂睿都被注入了“先进、智能、动感”的产品元素:充满力量感的楔形车身、精致的内饰设计、Honda核心技术i-VTEC发动机充沛的动力输出、10扬声器环绕立体声高级音响系统,配合换挡拨片、双模减震及媲美欧系豪车的底盘、VSA车辆稳定性辅助系统和ESP动态自适应电动助力转向系统等,无不立志于给予驾驶者激情、舒适的驾驶体验。

海马汽车

蓝色扳手 BLUE WRANCH

2012 June 特惠月

百万家庭的共同选择

6月

全国巅峰盛惠

“海马工厂与客户面对面”

仅此一次

6月海马工厂将与客户面对面 没有经销商 优惠更给力!

报名截止时间:2012年6月14日

聊城新广源店全程协助此次活动

海马汽车·新广源4S店 报名热线:6106666

聊城市建设路与光岳路交汇处北100米路西(新开汽车城内)

金羊汽车集团欢迎您

凭报样来店试驾均可 领取精美礼品一份

父亲节献礼

进口CX-7折让3万元 限量马自达6 88折订购

一汽马自达十年感恩,五重动感大礼超越期待!

即刻订购睿翼、Mazda6、Mazda8,尊享各车型对应礼包:置换礼、信贷礼、保险礼、导航礼、服务礼!(详情请向当地经销商)

马自达睿翼,睿翼轿跑车2012款,以极富动感的全新格栅造型及ESS紧急制动信号系统等配备,演绎天赋运动基因与先进操控科技的完美融合,更以无与伦比的动感魅力,加重运动座驾的巅峰荣耀。超越万众期待,只为你的驾控天性而生。

0.27(欧洲测试值)超低风阻系数

方向盘换挡拨片

ESS紧急刹车信号系统

Mazda6 睿翼 魅·力·科技

一汽马自达

一汽马自达聊城金源4S店 招聘专线:0635-6985089

地址:聊城市湖南路与光岳路交界处南800米路西 销售专线:0635-6988888

冠县店地址:冠县汽车站东1500米种子公司对过 电话:0635-5715858

24小时免费咨询热线:4008110113转8874 4008110113转8875

一汽马自达汽车销售有限公司 用心让您更安心 客户服务热线:400-666-8080 www.faw-mazda.com

真诚做人做事 赢得顾客信赖